
Uroczystość  
Jezusa Chrystusa,  

Króla Wszechświata 

23.11.2025 r. - 30.11.2025 r. 

Gazetka parafialna Tygodnik Parafialny jest wydawana  
przez parafię Matki Bożej Królowej Różańca Świętego (ul. Kościelna 4, 43-170 Łaziska Górne)  

i jest przeznaczona tylko i wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

Błogosławiony, który przybywa w imię Pańskie; 

błogosławione Jego królestwo, które nadchodzi.  
Z Aklamacji na Uroczystość Jezusa Chrystusa, Króla Wszechświata 

 
ADWENTOWE ZAPOWIEDZI 

 

 W przyszłą niedzielę rozpoczynamy nowy rok liturgiczny. 

Pierwszą Niedzielę Adwentu będziemy obchodzić jako Niedzielę Trzeźwości. 

Zachęcamy już dziś do abstynencji od napojów alkoholowych. Zachęcamy 

również do przygotowania w naszych domach wieńca adwentowego.  
  

 W Adwencie zapraszamy dzieci na tradycyjne Roraty, które 

będziemy odprawiać w poniedziałek, i wtorek o godz. 06:30, a w środę, 

czwartek i piątek o godz. 18:00. W poniedziałek i wtorek nie będzie 

tradycyjnej Mszy o godz. 08:00. Zastępuje ją msza roratnia o godz. 06:30. 

Proponujemy także Roraty dla dorosłych w kolejne wtorki Adwentu  

o godz. 18:00. 
  

 Od przyszłej niedzieli – przez 4 niedziele adwentowe - wspólnota 

Dzieci Maryi zaprasza do dolnej salki domu katechetycznego na kiermasz 

adwentowo-świąteczny. Będą do nabycia opłatki, świece Caritas, ozdoby 

świąteczne, książki, kartki świąteczne oraz drobne upominki. Na kiermasz 

zapraszamy już w sobotę po Mszy św. wieczornej. 
  

 W pierwszą niedzielę Adwentu zapraszamy także do dużej sali domu 

katechetycznego na kiermasz książki. To propozycja parafialnej biblioteki. 

Będzie można wybrać sobie wartościową książkę, która może towarzyszyć 

nam w adwentowe dni. 



NIEDZIELA 23 – 11 – 2025 
UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSTUSA, KRÓLA WSZECHŚWIATA 

07:00 Za + Agnieszkę Nowak – intencja od koleżanek i kolegów z pracy. 

08:30 Za + Mirosławę Maus we wspomnienie kolejnej rocznicy urodzin  

oraz jej męża Tadeusza. 

10:00 Za + Henryka i Helenę Mincer, Martę i Gerharda Pander oraz brata 

Alfreda. 

11:30 Za + męża Włodzimierza Wójcika, rodziców, teściów oraz wszystkich  

++ z rodzin z obu stron. 

15:00 Za + męża, ojca i Henryka Góra w 1. rocznicę śmierci, + Krystynę, 

syna Marka Długi, jego siostrę Lusię oraz rodziców z obu stron. 

16:00 Nieszpory ku czci Chrystusa Króla w rocznicę wybudzenia 

instrumentu organowego. 

17:00 Za + mamę Irenę Sztejka w 15. rocznicę śmierci, ojca Jana, dziadków  

z obu stron oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Dz. bł. w intencji rodziny Gamża. 

PONIEDZIAŁEK 24 – 11 – 2025 ŚW. MĘCZENNIKÓW 

ANDRZEJA DUNG-LAC I TOWARZYSZY 
08:00 Za + kuzyna Pawła Handel oraz wszystkich ++ z pokrewieństwa – 

intencja od kuzynek Małgorzaty i Anieli. 

18:00 Za + męża i ojca Wacława Kijasa w 2. rocznicę śmierci oraz jego syna 

Mariusza w 3. rocznicę śmierci. 

18:00 Za ++ Stefanię i Ernesta Piątek oraz rodziców z obu stron. 

WTOREK 25 – 11 – 2025 
08:00 Za + Bogdana Kaczmarskiego – intencja od sąsiadów z Os. Centrum 4. 

18:00 Za + Gertrudę Cieślik w kolejną rocznicę śmierci, męża Alojzego oraz 

wszystkich ++ z rodzin Cieślik – Pasierbski. 

18:00 Za + Władysławę Chibowską w 4. rocznicę śmierci oraz ++ z rodziny. 

16:30 BRADA: O Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego oraz 

potrzebne łaski w 50. rocznicę urodzin Barbary Siwy-Kaszuba i całej 

rodziny. 

ŚRODA 26 – 11 – 2025 
08:00 Za + męża Andrzeja Panchyrz w kolejną rocznicę śmierci, Leokadię  

i Pawła Panchyrz, Alfonsa i Urszulę Lisoń oraz ++ z rodziny. 

17:30 Nabożeństwo ku czci naszej Patronki. 
18:00 Za wszystkich parafian ++ w październiku: Ernest Jarek, Roman 

Merchut, Maria Dragan, Paweł Gojny, Teodor Zych, Leon Kozok, 

Dariusz Bogusz, Franciszek Cholewa, Błażej Chwieralski, Stefan 

Czerwik, Małgorzata Pawlak. 

18:00 Za ++ rodziców, teściów, dziadków oraz wszystkich ++ z rodziny. 

 Adoracja Najświętszego Sakramentu w ciszy do godz. 20:00. 



CZWARTEK 27 – 11 – 2025 
07:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

08:00 Za + Juliana Gołasz – intencja od Zofii i Andrzeja Pasternak. 

18:00 Za + Zygmunta Zubera w 1. rocznicę śmierci. 

16:30 BRADA: W intencji grupy modlitwy św. Ojca Pio w 20. rocznicę jej 

założenia oraz za duchowo udręczonych i zniewolonych nałogami. 

PIĄTEK 28 – 11 – 2025 
08:00 Za + Martę Luckę – intencja od Wspólnoty „Betania”. 

17:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu. 

18:00 Za + Henryka Runge w 1. rocznicę śmierci. 

16:30 BRADA: Na pamiątkę 34. rocznicy poświęcenia Kaplicy na Bradzie  

oraz za + Wacława Tomaszewskiego, ofiarodawcy kaplicy na Bradzie – 

intencja od mieszkańców Brady. 

SOBOTA 29 – 11 – 2025 
07:30 Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia NMP. 

08:00 Za ++ proboszczów naszej parafii oraz ++ członków Żywego Różańca. 

08:00 Za + Horsta Wronę – intencja od sąsiadów z Osiedla Centrum 3. 

17:00 Za + Urszulę Kozok w 1. rocznicę śmierci. 

 W CZASIE MSZY ŚWIĘTEJ CHRZEST: Antonina Swider. 

NIEDZIELA 30 – 11 – 2025 I NIEDZIELA ADWENTU 
07:00 Za + Sylwię Kącka – intencja od Wioletty i Pawła Dziadkowiec. 

08:30 Za + Mariana Szczur w kolejną rocznicę śmierci, rodziców Wandę  

i Tadeusza, brata Stanisława oraz teścia Stefana. 

10:00 Za ++ Elżbietę i Alojzego Tyburczy, rodziców z obu stron oraz 

wszystkich ++ z rodzin Tyburczy – Kucharski – Jackowski. 

11:30 Za + syna Dominika Suchonia we wspomnienie kolejnej rocznicy 

urodzin oraz wszystkich ++ z rodzin Kobryń – Suchoń. 

15:00 MSZA ŚWIĘTA Z UDZIELENIEM SAKRAMENTU CHRZTU ŚWIĘTEGO: 

Blanka Płaza. 

 ROCZKI: Milena Piątek. 

16:00 Nieszpory adwentowe. 

17:00 Za + mamę Mariannę Cenkier w 4. rocznicę śmierci, ojca Edwarda, 

Teresę i Horsta Szczęsnych oraz wszystkich ++ z rodziny. 

09:00 BRADA: Za + Jerzego Krasoń, żonę Małgorzatę, rodziców z obu stron 

oraz rodzeństwo. 



1. Dziś Uroczystość Jezusa Chrystusa, Króla Wszechświata. Zapraszamy  

na nieszpory o godz. 16:00. W ramach tego nabożeństwa chcemy wspominać 

pierwszą rocznicę błogosławieństwa naszych organów. Za organami 

zasiądzie budowniczy i organmistrz Łukasz Kurpas, a naszą modlitwę 

wzbogaci śpiew solowy Victorii Lerche-Kurpas. 

2. Dzisiejsza kolekta przeznaczona jest na bieżące utrzymanie parafii. Ofiary 

przyszłej niedzieli przeznaczymy na ogrzewanie budynków parafialnych. 

3. W tym tygodniu różaniec prowadzi Róża 36., od przyszłego tygodnia Róża 37. 

4. Zapraszamy na spotkania formacyjne rodziców dzieci komunijnych.  

Tym razem zapraszamy ojców z dziećmi: klasa A o godz. 17:00, klasa B  

o godz. 19:00: 

• SP2 wyjątkowo w poniedziałek,  

• SP1 we wtorek,  

• SP3 w czwartek.  

5. W środę o godz. 16:45 wyjazd osób zapisanych do Spodka sprzed głównej 

bramy cmentarza. 

6. W środę swoje urodziny obchodzi metropolita katowicki, arcybiskup Andrzej 

Przybylski. Pamiętajmy w modlitwie o Solenizancie. 

7. Zapraszamy na Msze św. w tygodniu na Bradzie we wtorki i czwartki, a także 

w tym tygodniu wyjątkowo w piątek o godz. 16:30 z okazji 34. rocznicy 

poświęcenia kaplicy oraz za ofiarodawcę śp. Wacława Tomaszewskiego.  

8. W piątek rozpoczynamy odwiedziny duszpasterskie rodzin. W gablocie,  

na stronie internetowej i w specjalnie przygotowanej gazetce dostępny jest 

szczegółowy plan na cały okres kolędowy. W tygodniu rozpoczynamy  

o godz. 16:00, a w sobotę i niedzielę o godz. 14:00, w tym roku od końca ulicy 

(niekoniecznie najwyższego numeru domu) oraz od ostatnich klatek. 

9. W przyszłą niedzielę o godz. 15:00 Msza św. z udzieleniem sakramentu 

chrztu świętego oraz w intencji rocznych dzieci. Nauki dla rodziców  

i chrzestnych w piątek o godz. 19:00 w domu katechetycznym. 

10. Do 19 grudnia w kancelarii parafialnej przyjmujemy intencje dla ojców 

Franciszkanów w Betlejem. 

11. Przypominamy, że od 10 do 19 kwietnia przyszłego roku planowana jest 

piesza pielgrzymka szlakiem Camino do Santiago de Compostela. Zapisy  

w kancelarii, szczegóły u ks. Marka. 

12. 20 stycznia tj. wtorek zapraszamy parafian na Jasełka do Cieszyna  

o godz. 17:00. Wyjazd spod głównej bramy cmentarza o godz. 14:45. Zapisy  

w kancelarii do 15 grudnia. Koszt 100 zł od osoby. Liczba miejsc 

ograniczona. 

13. Zapraszamy do lektury najnowszego numeru „Gościa Niedzielnego” i innej 

prasy katolickiej. 

 

W minionym tygodniu odeszli do Pana: 

śp. Jan Jaworski, śp. Jarosław Promis,  

śp. Elżbieta Augustyniok, śp. Maria Idzi 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 


